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حاصل   کدام است؟ - 1lim
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، کدام است؟ حاصل  - 2lim
x→−1

2 + 5x + 3x2

2 − 2 + 3 − x
− −−−√

− −−−−−−−−
√
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، نماد جزء صحیح است) اگر  و   آنگاه   کدام است؟  ( - 3

صفر

f(x) = [x] − xg(x) =
x − 1

2x
g (f(x))lim

x→2−
[ ]

1
1
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اگر  باشد، آنگاه حدّ این کسر وقتی  کدام است؟ - 4= 3lim
x→+∞

ax + 9
1 − x + x + 1− −−−√

x → 3

1245

، نماد جزء صحیح است) حد چپ تابع  در نقطه ي  کدام است؟ ( - 5f(x) =
(3 − [x]) − 6x + 9x2

− −−−−−−−−
√

x − 3
x = 3[ ]

1−10∞

، کدام است؟ حد عبارت  وقتی  - 6
cos x

1 − sin x
x → (

π

2
)+

+∞21−∞

اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟ - 7=lim
x→2

x − 3x − 2− −−−−√

ax + b

1
2

b

−2−112

، اگر   باشد، آنگاه   کدام است؟ در تابع با ضابطۀ  - 8f(x) =
a + 15xn

3x − 4 + 15xx2
− −−−−−−−

√
f(x) = −1lim

x→−∞
f(x)lim

x→3
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در تابع با ضابطه ي   ، اگر   باشد، آنگاه   ، کدام است؟ - 9f(x) =
2x + − 3xx2
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√
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نمودار تابع با ضابطۀ  از نقطۀ  میگذرد.  کدام است؟ - 10f(x) =
ax + 1 + 4 + 9x2

− −−−−−
√
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حد عبارت  وقتی   کدام است؟ - 11

صفر

x − + 2xx2
− −−−−−

√

3x + 4 + xx2
− −−−−−

√
x → −∞

2
1
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2
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حاصل  برابر کدام است؟ - 12lim
x→−2

x + 2x + 8− −−−−√

x + 2
3
2

5
2
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2
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حاصل  کدام است؟ - 13lim
x→4

3 − 2x + 1− −−−−√

2 − x−−√

2
3

3
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4
3

3
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حاصل  کدام است؟ - 14lim
x→

π

4

tan x − 1
cos 2x

−1−
1
2

1
2

1

، اگر  باشد،  کدام است؟ در تابع باضابطه ي  - 15f(x) =
a − 3x + 1xn

3 + xx2
f(x) =lim

x→∞

2
3

f(−1)

−2
3
2
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، نماد جزء صحیح است.) ، اگر  باشد، عدد حقیقی  کدام است؟ ( در تابع با ضابطۀ  - 16f(x) = (x + a)[x]f(x) − f(x) = 3lim
x→2+

lim
x→2−

a[ ]

12−10

حاصل  کدام است؟ - 17lim

x→
3π

4

x − 1tan2

cos 2x

−2
1
2
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در تابع با ضابطه ي  اگر  باشد آنگاه  کدام است؟ - 18f(x) =
3 − + 5x2

− −−−−
√

a + 4xn
f(x) =lim

x→+∞

1
2

f(x)lim
x→2

3
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2
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1
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، وقتی  برابر  است  کدام است؟ حد کسر  با شرط  - 19
+ nx + mxm+3

m − mx + n − 1xn−2
n > 3x → ∞−2m + n

3٫544٫55
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2
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با توجه به شکل مقابل حاصل  کدام است؟ - 20f(x) − f(x)lim
x→1+

lim
x→(−1)−
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کدام است؟ وقتی   فرض کنید  می باشد حد تابع   - 21f(x) = {2
1

x ≥ 1
x < 1

f(x)x → 1−

f(0)f(2)f(1)f(3)

حاصل  کدام است؟ - 22lim
x→( π

2
)+

tan x

cot x

0+−1+∞−∞

مقدار کدام است؟ - 23lim
x→−2+

x + x + 2− −−−√

x + 2
−∞240+

قدرمطلق تفاضل حد چپ و حد راست تابع  به معادله ي  در نقطه ي  کدام است؟ - 24ff(x) =
2 − x − 1x2

|x − 1|
x = 1

2346

اگر  آنگاه  کدام است؟ - 25= 2lim
x→−3

ax + 3a

1 − 5x + 16− −−−−−√
a

a = 1a = −1a = 5a = −5

حاصل  کدام است؟ - 26lim

x→
3π

4

1 + cot x

1 + tan x

−101+∞

، آن گاه حد راست این عبارت در نقطه ي  کدام است؟ اگر  - 27= −1lim
x→+∞

| − 4|x2

a − x + 2x2
x = −2

−
4
3

−
2
3

2
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4
3

، کدام است؟ ، اگر  باشد، آنگاه حد  وقتی  در تابع با ضابطۀ  - 28f(x) =
ax + 4 + 5x2

− −−−−−
√

2x + 2
f(x) =lim

x→+∞
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2
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، کدام است؟ حاصل  - 29lim
x→4

3 − 10x − 8x2

− 13 − x−−√
− −−−−−

√
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حد تابع  وقتی  کدام است؟ - 30f (x) =  
−  x2 2 −x2 x3
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حاصل  کدام است؟ - 31lim
x→1

1 − x−−√

2 − 5 − x
− −−−√

−4−224
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شکل مقابل نمودار تابع  است حاصل   کدام است؟ - 32

صفر

ff(x) + f(x) + f(3)lim
x→3+

lim
x→3−

−11

2

، اگر  باشد، آنگاه کدام است؟ در تابع  - 33f(x) =
2x − + 6xx2

− −−−−−
√

ax − 2
f(x) = 3lim

x→−∞
f(x)lim

x→2

0
2
3

3
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حد عبارت   کدام است؟ - 34lim
x→−1

x + 2x + 3− −−−−√

2 − 3 − x
− −−−√

−24−38

حاصل    کدام است؟ - 35lim
x→+∞

x − 4 + 9xx2
− −−−−−−

√

3x + x−−√

−
1
3

−
1
4

1
3

2
3

، عکس مقدار حد راست در این نقطه است.  کدام است؟ در تابع  با ضابطۀ  مقدار حد چپ در نقطۀ  - 36ff(x) = { + a ; x < −2x2

3x + 4 ; x > −2
x = −2a

33٫5−4−4٫5

حاصل  کدام است؟ - 37lim
x→0

1 − cosx− −−−√

xsin2

∞3
1
2

1
4

در تابع   اگر  باشد،  کدام است؟ - 38f(x) =
a − 3x + 2xm

3x − 5 +x3 x2
f(x) =lim

x→−∞

2
5

f(2)

4
3

3
4

3
2

2
3

در تابع   قدر مطلق تفاضل حد چپ و حد راست آن در  کدام است؟ - 39f (x) =  
− x − 2∣∣x

2 ∣∣

− 4x2
x = 2

0٫7511٫52

حاصل  کدام است؟ - 40lim
x→−1

2x + 3 − x
− −−−√

+ xx2

−
7
4

−
1
4

3
4

5
4

حاصل   کدام است؟ - 41lim
x→2+

2 − x + 6− −−−√3

− 4x + 4x2
− −−−−−−−−

√

−
1
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−
1
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y
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3
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اگر نمودار تابع   به صورت روبه رو باشد، مقدار   کدام است؟ - 42

صفر

f(x) =
+ bx + cx3

x − 1
b − c

12

3

اگر  مقدار   کدام است؟ - 43

صفر

= +∞lim
x→2

3x + 1
( + 1)( − ax − b)x2 x2

a + b

862

اگر   باشد، حاصل   کدام است؟ - 44= 2lim
x→−∞

2 − x + 1x2

a − 1x2
lim

x→1−

2 − x + 1x2

a − 1x2

1
3
2

+∞−∞

اگر  باشد،   کدام است؟ - 45= 3lim
x→+∞

a − 2x + 1xn

(2x − 1)
2

a

n

246123

اگر   باشد، حاصل   کدام است؟ - 46

موجود نیست.

f(2x + 3) =
3 + x − 2x2

1 − x2
(x)lim f

x→1

−
7
2

5
2

−
5
2

حاصل   کدام است؟ - 47lim
x→2

x − x + 2− −−−√

x + − 3
2
x

0
1
2

3
3
2

مقدار  برابر عدد مخالف صفر  است. مقدار   کدام است؟ - 48lim
x→2

x + 1 − 4x + 1− −−−−√

2 + ax − 4x2
bb

1
12

1
15

1
18

1
30

حاصل  کدام است؟ - 49

صفر

lim
x→0+

+ +
2
x

3
x2

5
x3

− −
3
x

1
x2

9
x3

2
3

−
5
9

−3

اختلاف حد چپ و راست تابع  در نقطه ي  چقدر است؟ - 50

صفر

g(x) =
sin πx2−−√

1 + cos πx
− −−−−−−−√

x = 3

22 2
−−

√4

اگر   ، حاصل  کدام است؟ - 51= +∞lim
x→2

3x

+ ax + bx2
lim

x→−∞

(a + 2) + 5x − 1x2

(b − 1) − x − 7x2

−
1

3
−

2

3
−1−

4
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حاصل   کدام است؟ - 52lim
x→ π

4

sin x − cos x

tan x − 1

2
−−

√
2
−−

√

2
− 2

−−
√−

2
−−

√

2

اگر  یک همسایگی محذوف  باشد، مقدار  کدام است؟ - 53(a, a + b) ∪ (b − 2, a + 5)−1a − b

1−33−1

بازة  یک همسایگی  است. مجموعۀ مقادیر  کدام است؟ - 54(3x − 1, 2x + 7)5x

[−2, 1](−2, 1)[−1, 2](−1, 2)

جواب نامعادلۀ  همسایگی کدام عدد نیست؟ - 55|x − 8| < 4

10864

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 56= 2lim
x→+∞

a + 5 − x + 1xb x2

4 − 3x − 7x2
lim

x→
b

2

+xa xb

− (a − 1)x + 1xb

+∞2−∞
2
3

اگر حد  وقتی  برابر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 57f(x) =
a(x − 1)

2x − + 3x2
− −−−−

√
x → −∞

2
3

f(x)lim
x→1

5
3

4
3

2
3

1
3

اگر  باشد،  کدام است؟ - 58

صفر

= −lim
x→−∞

ax + 3 + 4 − xx2
− −−−−−

√

7x − 1
3
7

lim
x→1

+ ax3

+ x + 2ax2

−
2
7

−11

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 59= 3lim
x→+∞

ax + 3 − 1x−−√

2x + − 2x−−√3
lim
x→a

− a − 30x2

− 7x + ax2

6
12
5

24
5

36
5

اگر در تابع   داشته باشیم،   حاصل   کدام است؟ - 60f(x) =
a + b − bx + 4x3 x2

2 − 2x3
f(x) = 2lim

x→1
f(x)lim

x→−∞

−1−4−2−8

حاصل   کدام است؟ - 61

صفر

lim
x→2

− 25x − 2− −−−−√3

− 3x + 2x2

5
12

1
2

7
12

حاصل   کدام است؟ - 62

وجود ندارد.

lim
x→π

1 + cos x
− −−−−−−√

sin x

2
−−

√

2
−

2
−−

√

2

1
2
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اگر  ، حاصل   کدام است؟ - 63=lim
x→+∞

a +x2 4 − 3x + 1x4
− −−−−−−−−−

√

5 + 2x2

4
5

lim
x→a

−x−−√ a−−√

−x2 a2

2
−−

√

16

2
−−

√

32

3
−−

√

12

3
−−

√

24

y

3 x

شکل زیر، نمودار تابع    می باشد. حاصل   کدام است؟ - 64f(x) =
2 − ax + 2bx3

x − 3
a + 3b

1218

2430

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 65= 2lim
x→∞

a + 2 + 5xb x2

3 − x + 1x2
lim
x→1

+ x − bx2

− ax + 3x3

−6−5−4−3

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 66

صفر

= 2lim
x→∞

a + 3x − 1xn

5 − x + 17x2
lim
x→5

−2n + 1
− ax + a + 15x2

1+∞−∞

حاصل   کدام است؟ - 67

وجود ندارد.

lim
x→π −

1 + cos x
− −−−−−−√

sin 2x

−
2
−−

√

4
−

2
−−

√

8
−

2
−−

√

2

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 68f( ) =
2x + 3
x − 1

3x + 4
2x + 7

f(x)lim
x→7

10
11

25
21

+∞−∞

، مقدار  کدام است؟ اگر   - 69= 2lim
x→1

a + 3x − bx2

5 + x − 6x2
a + b

17
2

2210
21
2

حد چپ تابع  در  کدام است؟ - 70f(x) = [2x − |x|]x = −1

−1−2−3−4

در تابع   اگر   ، حاصل   کدام است؟ - 71f(x) =
− x − 2x2

a − 6xx2
f(x) =lim

x→±∞

1
3

f(x)lim
x→2

1
3

1
2

32

حاصل   کدام است؟ - 72lim
x→1−

− 7x + 6x3

2 − 3 + 1x3 x2

+∞−∞
−1
6

1
2

( اگر  ، مقدار   کدام گزینه نمی تواند باشد؟ (  - 73= 3lim
x→+∞

a + 2 + 1xn x3

2 + x + 5xm
a + n(m, n ∈ N)

111078
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، اگر   باشد، حاصل   کدام است؟ در تابع   - 74f(x) =
ax − − x + 3x2

− −−−−−−−
√

x − 3
f(x) = 2lim

x→−∞
f(x)lim

x→−2

−11−
9
5

9
5

حاصل   کدام است؟ - 75lim
x→ π

4

cos x − sin x

cot 2x

−
2
−−

√

2

2
−−

√

2
2
−−

√− 2
−−

√

اگر حاصل   برابر  باشد،   کدام است؟ - 76lim
x→+∞

a + 2x + 3xn

3 − 5x + 1x2
2a + n

2468

حاصل  ، کدام است؟ - 77lim
x→

π

2
+

1 + cos 2x
− −−−−−−−√

cot x

2
−−

√− 2
−−

√2−2

حد تابع  وقتی  برابر  می باشد. حد همین تابع وقتی   کدام است؟ - 78f(x) =
x + 4 + 8x − 1x2

− −−−−−−−−−
√

ax − 1
x → +∞1٫5x → −∞

23−
1
2

−
1
3

اگر در تابع   مقدار حد راست در  ، نصف حد چپ در این نقطه باشد،  کدام است؟ - 79f(x) = {x − a

+ 2ax2
x ≥ 1
x < 1

x = 1a

1
2

−
1
3

1
5

1
4

حاصل   کدام است؟ - 80lim
x→4

1 − x − 3− −−−√

− 4xx2

−
1
8

1
4

−
1
4

1
8

حاصل  کدام است؟ - 81lim
x→+∞

2x − 9 − xx2
− −−−−−

√

− 3xx + 12− −−−−√

−
2
3

1−1
1
3

حاصل  کدام است؟ - 82lim
x→−3

+ 2x − 3x2

x + x + 12− −−−−√

−
24
7

24
7

4
7

−
4
7

حاصل  کدام است؟ - 83

صفر

lim
x→( )

π

2
−

xcos3

|sin 2x − 2 cos x|

−11−∞
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، اگر  باشد، آن گاه حد تابع  وقتی  کدام است؟ در تابع با ضابطه ي  - 84f(x) =
ax + b + 3x2

− −−−−
√

− 3x + 2x2
f(x) = 2lim

x→1
g(x) = xf(x)x → −∞

4−88−4

، اگر   باشد، حاصل   کدام است؟ در تابع   - 85f(x) =
2x − + x + 10x2

− −−−−−−−−
√

ax − 2
f(x) = 1lim

x→+∞
f(x)lim

x→2

3
8

15
8

11
8

11
16

0

y
y=f ( (x

1-

2

x

، حاصل  کدام است؟ با توجه به نمودار تابع  - 86flim
x→0

f(x) + 2 (x)f −1

x

31

42

، کدام است؟ حاصل  - 87lim
x→0

− + − 112x 3x 4x

− 116x

13412

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 88f(x + 2) =
cos πx

1 + sin πx
f(x)lim

x→3

0−11+∞

x

y

2

3

f

 

، حاصل   کدام است؟ باتوجه به نمودار  - 89flim
x→2−

2x − π

f(x) − 3
+∞−∞

13

حاصل   کدام است؟ - 90

صفر

lim
x→−∞

x − + 1x2
− −−−−

√

|x| − sin x

−2−1
1
2

حاصل حد   کدام است؟ - 91lim
x→1

(x − 1)
2

( − 1)( − 1)x−−√ x−−√4

241286

، آن گاه  کدام است؟ اگر  - 92=lim
x→−∞

(a − 1)x + 2 − x
− −−−√

bx − 2− −−−−√

1
2

a + b

45−3−2

، نماد جزء صحیح است.) حاصل  کدام است؟ ( - 93lim
x→0

(−1)
[x]

sin x
[ ]

−11+∞−∞

،  باشد، باقی ماندة تقسیم عبارت  بر  کدام است؟ اگر باقی ماندة تقسیم عبارت  بر  - 94p(x)+ 3x + 2x22x + 1p(x − 1) − p(x − 2)x

1234

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 95= −2lim
x→∞

+ m − 1xn−1 x3

2 + 4 + 3xn+1 x2
m + n

−22−11
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، برابر  و خارج قسمت آن  است.  کدام است؟ باقی ماندة تقسیم  بر  - 96p(x) = − 3 + ax − 1x7 x4x − 12q(x)q(−1)

−7−667

اگر باقی ماندة تقسیم  بر  و  به ترتیب  و  باشد،  کدام باشد تا  بر - 97

 بخش پذیر باشد؟

p(x)x − 1x + 13−2kf(x) = p(x + 1) − 2p(x + 3) + − 3kxx2

x + 2

2
3

−
2
3

3
2

−
3
2

، آن گاه  کدام گزینه نمی تواند باشد؟ اگر  و  اعدادي طبیعی باشند به گونه اي که  - 98mn= 3lim
x→±∞

a + 2 + 1xn x3

2 + x + 5xm
a + n

871110

مقدار   کدام است؟ - 99lim
x→0

2 sin x − sin 2x

xtan3

1−1
1
4

−
1
4

اگر تابع   از نقطه ي  بگذرد و   باشد، مقدار  کدام است؟ - 100f(x) =
ax + 4 + 5x2

− −−−−−
√

bx − 2
(1, 2)f(x) = 1lim

x→−∞
a

11852

، آن گاه حاصل  کدام است؟ ([ ] نماد جزء صحیح است.) اگر  - 101

صفر وجود ندارد.

f(x) = { [x] ; x > −1
1 − [x] ; x ≤ −1

f( − 1)lim
x→0

x2

−1−2

2

y

x

4 اگر شکل زیر مربوط به تابع  باشد، حاصل  کدام است؟ - 102g(x)lim
x→0−

4 − g(x)

− 2g(x)
− −−−√

−∞−
1
4

2

− 22
−−

√
−4

اگر   و   باشند، حد تابع   وقتی   کدام است؟ - 103f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

3x + 1
x + 1

, x > 1
, x = 1

+ 2x2 , x < 1
g(x) = 3 − x(fog)(x)x → 2−

−4234

، نماد جزء صحیح است.) اختلاف حد چپ و راست تابع با ضابطهي  در  ، کدام است؟ ( - 104f(x) =
[−x] + 3
[x] + 2

x = −3[]

0312

اگر   و   باشند، آن گاه حد تابع   در   کدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.) - 105

وجود ندارد. صفر           

f(x) =
[x]

x
g(x) =

1
x

g

f
x = 0

−11

اگر  ، آن گاه   کدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.) - 106

صفر

f(x + ) =
π

4
[x] − 1

1 − tan x
f(x)lim

x→(
π

2
)−

−∞+∞−1
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حد عبارت  وقتی  کدام است؟ - 107
2x − + 2x − 1x2

− −−−−−−−−
√

x + 1 − 2x
− −−−−√

x → −∞

3124

1- 2

2-

2
3

x

y اگر نمودار تابع  به صورت مقابل باشد، حاصل   کدام است؟  - 108

صفر

ff(1 − x)lim
x→2−

−1−2

2

اگر حد تابع  وقتی   برابر  باشد،  کدام است؟ - 109f(x) =
2x − + 3xx2

− −−−−−
√

ax + 1
x → −∞1f(−3)

3
4

−
3
4

3−3

، آنگاه  کدام است؟ اگر  - 110( + ax + b) = 3lim
x→+∞

+ 2x − 1x2

x + 1
a − b

32−2−3
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